

市区 考版

曹丞相府赏菊记

东城区实验学校 二(7)班 郑游

“小问号”妹妹

市八一路小学 四(3)班 虎雨涵

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局



星期天，妈妈带我去曹丞相府观赏菊花。

刚走进丞相府大门，就看到两条由无数朵菊花编织成的巨龙。这里简直就是菊花的海洋，有黄色的、白色的、紫色的、艳粉色，甚至还有

绿色的菊花。这些菊花五颜六色，美丽极了。蜜蜂和蝴蝶也被美丽的菊花所吸引，在上面翩翩起舞。

仔细看，菊花的花瓣一层包着一层，一瓣贴着一瓣，有秩序地排列着，犹如一个金黄色的线团，像绣球，像金灿灿的小太阳，像绽开的烟花，像威风的狮子头，还有一个姑娘甩动着一头飘逸的秀发……一缕清风吹来，花香扑鼻，花朵摇曳多姿，让人流连忘返。

大家纷纷举起相机和手机拍照留念。人们喜欢菊花这种高洁的品格，并把它比作花中君子。看来，菊花不仅外表美，品格也值得我们学习。我也要做一个具有菊花品格的人。

(辅导老师 孔二琴)

足球比赛

市郊七里店小学 五(1)班 马梓涵

周六上午，我们排着整齐的队伍来到七里店社区球场，参加2019年“区长杯”足球比赛。今天天气格外好，灿烂的阳光照耀着大地，蓝蓝的天空中飘着朵朵棉花似的白云。这么好的天气让我们精神百倍。

由于我是替补球员，所以只能在旁边为他们加油打气。看，一场激烈的战斗即将打响，队员们精神焕发。

比赛开始了，只见我的队友腿脚微屈，两腿分开做着接球的姿势。唐张露率先接住了球，立刻把球传给了胡慧文。就这样，大家你争我抢，你追我赶，互不相让。这时，胡慧文抢到了球，唐张露给了胡慧文一个眼神，胡慧文明白了唐张露的意思，马上把球传给了她。唐张露接住球，带着球往对方的球门跑去。

只见她把球往后一拉，用右脚往后一波，轻松过掉了后卫，然后用脚尖猛地一踢，球进了。他们5个互相击掌打气，因为是我方进了球，所以对方打球。

对方还没有打球，唐张露和队员们就目不转睛地盯着对方脚下的球，心里暗暗发誓一定要获胜，不能辜负老师和同学们的信任。对方一发球，队友们就马上跑上去抢。而我在旁边大喊：“加油！加油！”

时间一分一秒地过去了，最终我们以5比2的成绩取得了本场比赛的胜利。大家欢呼着、跳跃着、拥抱着……

(辅导老师 王颖)

快乐的往事

市建设路小学 五(4)班 王子熙

每个人的记忆中，一定有很多往事，这其中一定有很多快乐美好的事，这些回忆值得我们去珍藏。现在，我们一起来聊聊那些快乐的往事吧。

在一个风和日丽的星期日下午，我的作业写完了，看着窗外的白云，那云就好像一团棉花一样。我看见爸爸坐在沙发上玩手机，就对爸爸说：“爸爸，我们来打羽毛球吧。”爸爸爽快地同意了，还得意地说：“好哇，我们去比一比吧，不过肯定又是你输。”我毫不示弱地说：“哼！比了才知道谁赢谁输！”

到了广场上，我们找到一片宽阔空地。第一局，爸爸先发球。只见爸爸把球轻轻地拨了一下，球像炸弹一样向我飞来。我急忙躲闪，球落地了，爸爸先得一分。

轮到发球了。我心想：一定把比分追回来，打败爸爸。我找好点，

使劲儿一跳，瞄准——发射！球像一支离弦的箭一样飞了过去，但是爸爸轻松地打了回来。我接住了，又打了回去。清脆的打球声真好听，爸爸还真有两下子。我在羽毛球飞来那短短一瞬间想到了一个好办法，变招。于是，我将计就计，改为一个超短球，让这球刚刚过网，球便落下来。爸爸措手不及没接到，这下我终于得了一分。就这样，我们你来我往，满头大汗地打了很久。

我赢了，高兴得一蹦三尺高，不由得教育起爸爸来：“谦虚使人进步，骄傲使人落后。”爸爸听后有点儿不服气的样子。我知道这是爸爸呵护我、谦让我的结果。

这是我觉得快乐的一件往事，不仅是因为我打败了爸爸，还因为那天我们玩得很开心！

(辅导老师 王璐)

狐狸找朋友

市光明路学校 三(2)班 刘适埔

大家都知道狐狸很狡猾，所以都不愿和它做朋友。狐狸一看没人和它做朋友，心想，大家不和我做朋友，我就自己去找朋友。

一天，它走到小鸡家门前。鸡妈妈不让小鸡和狐狸玩，这次鸡妈妈没在家，狐狸就去找小鸡玩。狐狸大喊：“小鸡，咱们俩做朋友吧！”小鸡打开门，高兴地说：“好哇，妈妈不在家，我正无聊着呢，快进来吧！”狐狸走进小鸡家。小鸡问它：“咱们玩什么呀？”狐狸说：“咱们做游戏吧！”“好啊！”小鸡说。狐狸一步一步靠近小鸡，低头一看，说：“小鸡的翅膀好肥呀！”想到这儿，狐狸的口水流了出来。狐狸正想扑向小鸡，鸡妈妈回来了。鸡妈妈看狐狸想扑向小鸡，立即大叫：“小鸡，快跑开！”小鸡向后一退，狐狸扑了个空，尖鼻子摔成了扁鼻子。小鸡问狐狸：“你怎么了？”狐狸说：“没什么。”鸡妈妈对狐狸生气地说：“快走开，我家不欢迎你。”狐狸只好灰溜溜地走开了。

从此，再也没人和狐狸做朋友了。

(辅导老师 孟红梅)

小蚂蚁搬饼干

市健康路小学 三(7)班 陈锦毅



今天天气晴朗，阳光明媚，我和妈妈在楼下一边玩一边吃饼干。

这时，我看到有几只蚂蚁在地上爬行，就把饼干屑倒给它们。一只蚂蚁赶快爬了过来。它好像是闻到了饼干的香味儿，走近饼干屑，搬起一小块就要走。可是饼干屑很大，蚂蚁搬不动，只好拽着走。我发现蚂蚁拽着大块的饼干竟然也能走得很快，它的力气怎么这么大呀？妈妈说蚂蚁可以

搬动超过自己体重50倍的物体呢。哇，这小家伙可真厉害！

墙角有一个蚂蚁洞，洞口有三只蚂蚁探头探脑地向外看。它们是不是“侦察兵”呀？我又掰了一大块饼干，放在洞口不远的地方。只见这几只蚂蚁迅速爬到饼干上，也不知是在观察还是在啃，然后陆续来到洞口，挤在一起，好像是在商量什么。我正想着，这几只蚂蚁就朝大饼干爬去了。它们每只竟然都衔了一丁点儿饼干屑，快速朝洞里爬去。它们肯定是大块搬不动，就商量着啃下来小块的，一点一点搬。哇，这群小蚂蚁真是太聪明了！

学《一块奶酪》时，我就对蚂蚁的生活很好奇，今天看到蚂蚁搬饼干屑，可真是大开眼界呀！

(辅导老师 王莹)

美丽的老师



市南关村小学 五(3)班 曾钰清

(辅导老师 宋颜婷)



欢迎扫描二维码
关注“许昌晨报小记者”微信
了解更多信息